




Tipy na výstavy, veletrhy, konference, aukce...

    Výstava

Vídeňská architektura kolem
roku 1900
Termín konání: od 7. června
do 30. července 2010
Místo konání: Rakouské kulturní fórum
v Praze, Jungmannovo nám. 18, Praha 1
www.bmeia.gv.at/prag

Výstava

Luxferový luxus: Nekolektivní 
bydlení 70. let v Československu
Termín konání: od 28. května do 6. srpna 2010
Místo konání: Trmalova vila, Vilová 11,
Praha 10

Foibos.cz/trmalova-vila

Výstava

Slavné vily Středočeského kraje
Termín konání: od 23. června
do 29. srpna 2010
Místo konání: Středočeské muzeum
v Roztokách u Prahy, Zámek 1 

www.muzeum-roztoky.cz

Výstava

Rakouské umění 90. let 20. století
Termín konání: od 24. června
do 27. srpna 2010
Místo konání: Rakouské kulturní fórum
v Praze, Jungmannovo nám. 18, Praha 1 

www.bmeia.gv.at/prag

    Výstava

SANAA: Kazuyo Sejima + Ryue Nishiza-
wa + fotografie Walter Niedermayr
Termín konání: od 19. června do 1. října 2010
Místo konání: Dánské centru architektury, 
Kodaň, Dánsko

www.dac.dk

Výstava

Mies van der Rohe Award 2009 
Nejlepší evropské stavby a cena Evropské 
unie za současnou architekturu
Termín konání: od 24. června do 20. září 2010
Místo konání: Architekturzentrum Wien,
Alte Halle, Muzeumsplatz 1, Rakousko

www.miesarch.com

Reklama

SCP končí, místo něj vznikne Centrální depozitář
Středisko cenných papírů, které evidovalo české takzvané zaknihované cenné papíry a obchody s nimi, po 17 letech končí. 
Podle rozhodnutí Ministerstva financí ČR vzniká nový Centrální depozitář cenných papírů (CDCP).
Celý článek na www.e15.cz

Rodiny třicátníků mají příjmy na hlavu srovnatelné s rodinami penzistů
Nejvyšší čisté peněžní příjmy měly loni domácnosti lidí mezi 50 až 59 lety, vyplývá to ze statistiky rodinných účtů ČSÚ. 
Po třicítce, stejně jako po odchodu do důchodu příjmy domácností prudce klesají.
Celý článek na www.ihned.cz

Soutěž „BEST OF REALTY – NEJLEPŠÍ Z REALIT“ vyhlašuje 12. ročník
Soutěž "Best of Realty - Nejlepší z realit“, v tuzemsku považovaná za nejprestižnější ve svém oboru, otevírá již svůj 
12. ročník. O nominaci na ocenění titulem "Best of Realty - Nejlepší z realit 2010“ se až do pátku 3. září 2010 mohou ucházet 
tuzemské stavby dokončené a zkolaudované po 1. lednu 2009.
Celý článek na www.stavitel.cz

Zaujalo nás v médiích NÁŠ TIP - Další podrobné informace najdete kliknutím na podtržené slovo. 
Pozn.: hypertextové odkazy jsou dostupné pouze na internetu



Zaujalo nás v médiích

Nový územní plán Prahy se odsouvá 
Nový územní plán hlavního města je v nedohlednu. Magistrát nestíhá vyřizovat tisíce připomínek, které dostal ke konceptu 
územního plánu, a navíc je velkou neznámou, jak se k němu postaví zastupitelstvo, které vzejde z podzimních voleb.
Celý článek na www.e15.cz

Anketa
Jak se budou letos a příští rok vyvíjet ceny bytů v Česku?
Celý článek na www.ihned.cz

Socialistický luxferový luxus 70. let. Podívejte se na lesk z „doby temna“
Nejkrásnější vily 70. let a retro obývací pokoj s čalouněnými křesly a nezbytnou sifonovou lahví. To vše ukazuje výstava 
v pražské Trmalově vile. Jmenuje se Luxferový luxus a zaměřuje se na interiéry nekolektivního bydlení v době normalizace. 
Celý článek na www.idnes.cz

Zadlužené hotely končí v dražbách 
Hotel za polovinu tržní ceny. I na takové nabídky lákají realitní a dražební společnosti potenciální kupce. Počet hotelů 
a penzionů, které se snaží zadlužení majitelé a insolvenční správci prodat, roste. Často však nepomohou ani opakované 
dražby.
Celý článek na www.e15.cz

Ministerstvo překvapivě útočí na ceny bytů
Ministerstvo pro místní rozvoj na poslední chvíli zaútočilo na státní podporu hypoték a úvěrů ze stavebního spoření. 
Navrhuje, aby se lidem zrušila možnost odečíst si zaplacené úroky z daňového základu. 
Celý článek na www.ihned.cz

Koupíme si nový byt už letos?
Tuto otázku si nejspíš kladou všichni, kdo koupi bytu zvažují. A jak to vidí reprezentativní vzorek obyvatel České republiky? 
To zodpověděly výsledky výzkumu nazvaného „Rezidenční potenciál 2010", který v květnu zrealizovala společnost INCOMA 
GfK. Z něj vyplynulo, že lidé v očekávání snížení cen spíš ještě vyčkávají. 
Celý článek na www.kdechcibydlet.cz

Stravenky mají opět na kahánku
Konec daňové podpory stravenek by se dotklo 1,3 milionu zaměstnanců. Konec stravenek by podle odhadů připravil 
restaurace o miliardy.
Celý článek na www.ihned.cz

Poptávka po nemovitostech se před létem zvýšila
Znatelné oživení poptávky registrují v posledních dvou týdnech realitní kanceláře. Oproti minulosti totiž letní měsíce zatím 
nevypadají na období realitních prázdnin.
Celý článek na www.ihned.cz

Multimiliardovou státní zakázku dostal neznámý Redwood Capital
Zakázku na stavbu hotelového a ubytovacího komplexu v Ústřední vojenské nemocnici ve Střešovicích v Praze získala 
dosud téměř neznámá česká skupina Redwood Capital.
Celý článek na www.ihned.cz

NÁŠ TIP - Další podrobné informace najdete kliknutím na podtržené slovo. 
Pozn.: hypertextové odkazy jsou dostupné pouze na internetu

http://www.e15.cz/byznys/reality-a-stavebnictvi/novy-uzemni-plan-prahy-se-odsouva
http://hn.ihned.cz/c1-44418790-anketa
http://bydleni.idnes.cz/socialisticky-luxferovy-luxus-70-let-podivejte-se-na-lesk-z-doby-temna-1ks-/reality_bdp.asp?c=A100616_122233_reality_bdp_web
http://www.e15.cz/byznys/reality-a-stavebnictvi/zadluzene-hotely-konci-v-drazbach
http://hn.ihned.cz/c1-44419390-ministerstvo-prekvapive-utoci-na-ceny-bytu
http://ekonomika.ihned.cz/c1-44426880-multimiliardovou-statni-zakazku-dostal-neznamy-redwood-capital
http://www.kdechcibydlet.cz/aktualita-735/koupime-si-novy-byt-uz-letos.html
http://ekonomika.ihned.cz/c1-44379580-stravenky-maji-opet-na-kahanku
http://reality.ihned.cz/c1-44270550-poptavka-po-nemovitostech-se-pred-letem-zvysila


Zaujalo nás v médiích

Realitní trh ještě není z nejhoršího venku
Největší realitní hrozby pro probouzející se realitní trh jsou tématem středečního Fóra HN v pražském hotelu Jalta.
Celý článek na www.ihned.cz

Obyvatelé slaví: Praha rozhodla, že konec tunelu Blanka se částečně změní
Město už začalo hledat varianty, jak upravit projekt v pražských Holešovičkách, aby desetitisíce aut, jež nově městský okruh 
do čtvrti přivede, lidem méně škodily.
Celý článek na www.ihned.cz

Byty se asi stavět nezačnou... zlevní, nebo zdraží?
Cena bytů je závislá na nabídce a poptávce. Kdo čeká výrazné snížení cen, bude nejspíš zklamán: Místo snížení cen se staví 
méně. Jen stavebních povolení bylo letos vydáno jako v roce 2006.
Celý  článek na www.hypoindex.cz

Průměrná mzda rostla v 1. čtvrtletí nejpomaleji za posledních 10 let
Průměrná mzda stoupla v 1. čtvrtletí na 22 748 Kč. Meziročně se tak zvedla o 2,2 procenta, což je vůbec nejnižší nárůst 
od roku 2000. Zaměstnaný člověk si tak odnášel po měsíci práce o 484 korun více než před rokem, uvedl Český statistický 
úřad.
Celý článek na www.idnes.cz

Oslabený trh vede realitní firmy ke slučování s velkými sítěmi 
Řada jihočeských realitních kanceláří se v budoucnu zřejmě spojí s velkými realitními sítěmi. Tuto variantu podle odhadů 
odborníků už využilo minimálně deset kanceláří v kraji. Je pro ně schůdnější stát se franšízou než velkým kancelářím 
konkurovat. Může za to i ekonomická krize a oslabený realitní trh. Některé kanceláře jsou proti slučování a chtějí vytvořit 
proti těmto sítím opozici. 
Celý článek na www.realit.cz

ČEKIA: Každé páté firmě v ČR hrozí krach
Ratingový model ČEKIA potvrzuje zvýšené riziko úpadku českých firem. 
Celý článek na www.cekia.cz

Kde muži pracují a ženy relaxují
Svět dámských budoárů a pánských zašíváren má svá pravidla. Proč muži dávají přednost tmavé kůži a ostrým úhlům, 
zatímco ženy sázejí na barvy nebo obrázky svých blízkých?
Celý článek na www.ihned.cz

Česká spořitelna od září zdraží většinu svých poplatků
Jedna z největších tuzemských bank Česká spořitelna přichystala na začátek září velké změny v poplatcích. Převážně se 
bude zdražovat. Současně také banka slibuje zjednodušení sazebníku, aby se klienti mohli v cenách lépe orientovat.
Celý článek na www.idnes.cz

NÁŠ TIP - Další podrobné informace najdete kliknutím na podtržené slovo. 
Pozn.: hypertextové odkazy jsou dostupné pouze na internetu

Kdechcibydlet.cz 
Váš portál plný nových bytů, apartmánů, rodinných i řadových domů z developerských 
rezidenčních projektů z celé České republiky

www.kdechcibydlet.cz, Šaldova 34, Praha 8-Karlín, tel.: +420 277 779 290, 
kdechcibydlet@kdechcibydlet.cz

http://hn.ihned.cz/c1-44173410-realitni-trh-jeste-neni-z-nejhorsiho-venku
http://finweb.ihned.cz/c1-44163620-obyvatele-slavi-praha-rozhodla-ze-konec-tunelu-blanka-se-castecne-zmeni
http://www.hypoindex.cz/clanky/byty-se-asi-stavet-nezacnou-zlevni-nebo-zdrazi/
http://ekonomika.idnes.cz/prumerna-mzda-rostla-v-1-ctvrtleti-nejpomaleji-za-poslednich-10-let-1ck-/ekonomika.asp?c=A100607_085354_ekonomika_spi
http://www.realit.cz/aktualita/oslabeny-trh-vede-realitni-firmy-ke-slucovani-s-velkymi-sitemi
http://www.cekia.cz/tiskove-zpravy.php?rok=2010#zprava-80
http://hn.ihned.cz/c1-44042050-kde-muzi-pracuji-a-zeny-relaxuji
http://finance.idnes.cz/ceska-sporitelna-od-zari-zdrazi-vetsinu-svych-poplatku-pju-/bank.asp?c=A100601_120434_bank_hru



